

[Источник](#)

Жители московского района «Ясенево» не допустили установки креста на месте предполагаемого строительства храма

По словам противников строительства, у церкви нет никаких разрешительных документов.

Новый протест, связанный со строительством храмов, вызван местом, которое выбирают власти и сами православные для их установки, — считает эксперт аналитического центра «Сова» Ольга Сибирева

По мнению Сибиревой, конфликты между жителями столицы и религиозными деятелями связаны, прежде всего, с принятой властями города так называемой «Программой-200». Этот проект предполагает строительство еще 200 православных храмов на территории Москвы